



Выпускники Института ядерной энергетики 2013 года — молодые работники Ленинградской АЭС
Выпускники Института ядерной энергетики 2013 года — молодые работники Ленинградской АЭС (инженер реакторного цеха)(инженер службы эксплуатации) (инженер отдела инженерно-технической поддержки эксплуатации) выступили с предложением о проведении ряда семинаров для студентов института, которые бы помогли лучше познакомиться с работой атомной станции. Предложение с интересом было встречено администрацией института и в результате в начале июля на базе ИЯЭ состоялись первые два семинара.Подробнее .